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Los op middels inzichtelijke berekeningen.

18 van de 48 wagons worden gerepareerd. Hoeveel procent van de wagons wordt gerepareerd?

15 van de 250 studenten doet aan atletiek. Hoeveel procent is dat?

In een klas zitten 25 kinderen. 20 zijn aanwezig; de rest is ziek. Hoeveel procent van de kinderen is ziek?

Een (rechthoekig) schoolplein is 50 meter lang en 30 meter breed. Dit schoolplein wordt opgehoogd met 15 cm grond. 1 dm3 grond weegt 1,5 kg.


Hoeveel kg grond is nodig om dit schoolplein op te hogen?
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